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Rozšírené nastavenia súkromia a zabezpečenia v apke Skratky na iPhone alebo iPade
Z dôvodu prirodzeného rizika pri spúšťaní automatizácií na zariadení, apka Skratky obsahuje nastavenia, ktoré vás chránia pred škodlivými aktivitami a skriptami. Pred pridaním alebo spustením skratiek, ktoré nie sú v galérii alebo obsahujú JavaScript, musíte zapnúť niekoľko nastavení.
Súkromie a zabezpečenie na webovej stránke
Keď dovolíte skratke spustiť JavaScript na webovej stránke, táto skratka bude mať prístup k všetkým informáciám na danej webovej stránke vrátane potenciálne citlivých údajov. Apka Skratky používa niekoľko opatrení s cieľom zaistiť, že JavaScript používate bezpečným spôsobom s ohľadom na ochranu súkromia.
Keď spustíte skratku, ktorá obsahuje akciu Spustiť JavaScript na webovej stránke, zobrazí sa výzva s oznámením, že skratka bude v interakcii s webovou stránkou. Znamená to, že skratka môže mať prístup k potenciálne citlivým údajom na webovej stránke, ako sú heslá, telefónne čísla a informácie o kreditných kartách. 
Po klepnutí na Povoliť sa skratka spustí na danej webovej stránke. Ak na tej istej webovej stránke znova spustíte rovnakú skratku, apka Skratky už viac výzvu nezobrazí. Toto povolenie zostane v platnosti vo vzťahu k danej skratke a k danej webovej stránke.
Po povolení prístupu skratky k webovej stránke sa apka Skratky aj naďalej snaží chrániť vás pred potenciálne škodlivými skriptami tým, že pravidelne sťahuje aktualizované definície malvéru. Skôr ako apka Skratky začne interagovať s webovou stránkou, zanalyzuje JavaScript a potom overí definície malvéru. Na základe tohto hodnotenia dostane apka Skratky pokyn povoliť skript, odmietnuť ho alebo pred jeho spustením zobrazí dodatočnú výzvu.
Hodnotenie prebieha na vašom zariadení – obsah vášho JavaScriptu (v textovom poli akcie Spustiť JavaScript na webovej stránke) nebude odoslaný na analýzu na externý server.
Ak sa zabráni spustenie skratky, zobrazí sa chybové hlásenie s vysvetlením.
Dôležité: Nikdy nespúšťajte skratku, ktorá obsahuje nedôveryhodný JavaScript.


Povolenie spúšťania skriptov zo skratky
	Na svojom iOS alebo iPadOS zariadení prejdite do Nastavenia  > Skratky > Rozšírené.

	Zapnite možnosť Povoliť spúšťanie skriptov.
VÝSTRAHA: Spúšťanie skratiek so skriptami môže spôsobiť stratu dát.
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